

萬海捐中型巴士至南區兒童之家

# 捐車傳愛 讓失依孩童安全無顧慮

文·楊政興



「比院內替代役男年紀都要大的中型巴士，終於可以退役了！」衛生福利部南區兒童之家張銀旭院長，在致詞時對台下的院童說出這一段話。

衛生福利部南區兒童之家為照顧南部五縣市失依及受保護兒童少年的安置教養機構，目前約有140名孩子住在這裡，在就學、醫療及各項戶外教學活動，都靠車齡達24年的老舊中型巴士在執行。雖定期保養與專人維護，但時常半路故障，在馬路上「顧路」，受限政府財政拮据，遲遲無法編列預算汰舊換新。曾向外界募款，但始終無法如願，院

方只好將院童的戶外活動侷限在高雄市區，除了安全考量，同時便於車輛故障時能及時的處理。

基金會獲知南區兒童之家交通車老舊問題，評估後決定捐贈價值300多萬元「三菱FUSO ROSA」21人座中型巴士一輛，並於4月10日上午，在南區兒童之家舉行贈車儀式，由基金會執行長許維新代表捐贈，南區兒童之家主任張銀旭與代表學童受贈。衛服部社會及家庭署祝健芳副署長亦出席代表頒發感謝狀，由衷的對這次用捐車啟動愛的活動表達謝意。



萬海航運慈善基金會許維新執行長表示，得知南區兒童之家的中型巴士已經有24年的車齡，基於安全的考量，有汰舊換新的急迫性，而孩子們行的安全、品質不容忽視，因此，在基金會董事群的支持下捐贈了這台中型巴士，也加裝了車上必要的配備。相信在兒童之家妥善的運用下，可以讓這台愛心專車發揮最好的效益，提供更多元的活動，開拓院童的人生視野，增進社會適應能力，讓孩子在學習中成長。

南區兒童之家院長張銀旭說，2014年底與萬海航運慈善基金會聯繫時，基金會表示要等到2015年三月底才能捐贈，當時心想或許是因為年度預算的關係，後來才知道基金會是要捐贈2015年車款，由日本原裝進口的新車，同時安裝行車紀錄器、衛星導航、多功能影音主機、電視、隔熱紙等設備，保險也是選擇保額最高的，一切都顯示萬海航運慈善基金會是用心把慈善事業做到最好。

張院長分享到，前幾天他經過車子旁，發現新車上有留下許多不明顯的黑色小手印，了解後才知道是院童看到期盼許久的全新中型巴士，好奇的趨前觀看，順手摸了新車，不經意地在車體上留下黑色小手印，可以想見院童是多麼的期待這輛全新的中型巴士。他表示，日後帶院童到外縣市從事戶外教學



活動，不用再擔心車子半路拋錨，這輛車對院童是最棒的兒童節禮物，也期許院內的孩子，在社會的關懷下，都能安心地「快樂成長，認真學習」，邁向充滿光明和希望的未來。❤



### 童言童語

正：這台車超級漂亮，椅子坐起來超舒服，而且那台電視超棒的！

桓：一進車門我覺得好華麗，設備超好，但是在路上我們經過沙石路，把車子弄髒了，很累了，我們回來要洗車！

輝：太幸運了！我們家是第一個坐新車出去玩的家別，我要感謝萬海航運的叔叔阿姨們送我們新車，下次他們再來我們院裡，我還要表演醒獅給他們看。

雄：新車裡面有新車的味道，坐起來不會晃來晃去，新車也比較安全，也比較不吵，坐起來也很舒適，我們再也不用擔心车子在高速公路上拋錨，真的很感謝送我們車子的善心人士。

毅：哇！好高興我們有新車了，坐上豪華的新車，心裡高興又感恩。謝謝叔叔阿姨們花那麼多錢買新車送給我們坐，以後下雨天我們不用走路淋雨上學去了。

